



МОЙ ЛАСКОВЫЙ И НЕЖНЫЙ ПЁС

ФОТООТЧЁТ социально-познавательного
проекта старшей группы МДОУ «Детский сад
«Чебурашка»

Разработчик: Ким Алёна Валериевна

Воспитатель

I квалификационной категории

Городские газеты об открытии ПАМЯТНИКА бездомной собаке

НОВЫЙ Качканар

В Качканаре появился памятник бездомным животным

Рубрика: Общество

Промисловский (ИОЗ)

Автор: Анна Губарева



Теперь на площади Дворца культуры верную службу несет металлический пес Дружок. Своим появлением он обязан 15-летнему качканарскому школьнику Вячеславу Шашину, который вот уже несколько лет вынашивал идею установки копилки для сбора кормов бездомным животным. Воплотить мечту Славе удалось — выиграл в 2015 году грант социального проекта Евраза «Город идей – город друзей». А качканарцы Андрей Байер и Алексей Глазов помогли ему в непосредственном создании памятника. Им для пса выбрали самое дружелюбное.



На шею у Дружка прикреплена металлическая копилка. Теперь каждый непосредственное участие по сбору средств бездомным животным. Руководитель местного благотворительного фонда «Лучший друг», один раз в месяц, средства будут направлять на расчетный счет фонда. Планируют использовать на оплату кормов, переездов, а также для того, что все исключительно для бездомных животных. В качестве примера

НОВЫЙ Качканар

Новости. Общество

Качканарцы активно жертвуют деньги на помощь животным



Фото из архива КЧ

Открытие памятника-копилки состоялось 9 июня

Всего с начала открытия памятника было произведено пять выемок средств из ящика-копилки на шею Дружка.

Общими усилиями неравнодушных граждан было собрано чуть больше 22 тысяч рублей. Деньги внесены на расчетный счет благотворительного фонда «Лучший друг»

Ваше отношение к вопросу, поданному в материал:

Главная тема. Новости. Общество

В Качканаре состоялось праздничное открытие памятника-копилки бездомной собаке



Имя придумывали читатели КЧ

9-го июня состоялось праздничное открытие памятника-копилки бездомной собаке. Он изготовлен и установлен на благотворительные средства Евраза.

В декабре 2015 года 15-летний ученик школы № 3 Вячеслав Шашин с педагогом Татьяной Дресвининой и оператором гупота управления КГОКА Ларисой Скибиной разработали совместный проект «Верному другу посвящается...» и стали одними из победителей грантового конкурса социальных проектов «Евраз: город друзей – город идей».

В этом году в КЧ был объявлен конкурс на лучшую кличку для памятника-копилки - в июле зюклили читатели и предлагали свои варианты. Звучали разные предложения, имена и несколько десятков читателей КЧ. В скобках указано - почему именно такое имя предлагали не.

Д, Дружок, Урал, Ван-Гок (от Вандай ГОК), Джульбарс, Кожан (в переводе с вальсунского - спитавшийся), Рудик (от слова руда), Тарзан, Добрый (это доброе дело), Динко, Зорро, Добрыня, Айфон, Гул, Мухтар (по фильму с Ю. Никулиным и собакой Мухтаром), Хатико, (собака из рассказа Паустовского «Старик в бурфетле»), Жупка (в детстве была такая), Гресси (ниша собака похожа на ту, что на эскизе), Инду (бабушка так звала собаку), ный Феликс (в честь Феликса Эдмундовича, он стоял на страже денег).

СВЕННЫЙ ПОДРОСТОК

не по выбору имени для железного пса легло на автора проекта. рия мы презентуем один из самых добрых, самых важных проектов, победивших в прошлом выступила на открытии начальник департамента по корпоративно-социальной политике Урал Мария Шабалова. - Этот проект уникален еще и тем, что участие в нашем конкурсе единственный подросток. Всего было сорок два участника, и Вячеслав оказался теплом. Надеюсь, в будущем у нас будет больше таких участников. Хотелось, чтобы площадь с иком стала еще одним любимым местом для горожан. Спасибо всем, кто пришел! ния Евраз вручила небольшие подарки всем участникам конкурса. Ведущий церемонии ия озвучил более трех десятков фамилий - люди выходили за презентом.

за вечер 9 июня качканарцы пожертвовали 8600 рублей

ОК

Экскурсия к памятнику бездомным животным



Мой ласковый и нежный
ПЁС!!!



Фотовыставка домашних любимцев



Выставка рисунков «Мой верный друг»





**СПАСИБО
ЗА
ВНИМАНИЕ!**